



Mezőtúr Város Sportjáért Alapítvány
5400 Mezőtúr, Szolnoki út 15. sz.
Adószám: 19219347-1-16

Mezőtúr Város Sportjáért Alapítvány

2022 évi rendezvényeinek értékelése

Mezőtúr Város Sportjáért Alapítvány 2019-ben rendezte meg legutóbb a már hagyományokkal rendelkező **Lampionúsztatás és Utcabál valamint Berettyó Kupa – Sárkányhajó verseny** elnevezésű vízparti rendezvényeit. 2020 és 2021 évre tervezett rendezvényeinket sajnos a Covid helyzet miatt el kellett halasztanunk. A szervezési munkálatokat elkezdtük és bízunk a kormány kedvező döntéseiben, de sajnos a különböző intézkedések és korlátok bevezetése nem tette lehetővé, hogy a rendezvényeinket biztonságosan megrendezzük. 2022. évben egy korábban sikeresen elnyert pályázat kapcsán megrendezésre került mind a két rendezvény, 2022. augusztus 27-én szombaton a Lampionúsztatás és Utcabál, 2022. augusztus 28-án vasárnap a Berettyó-Kupa Sárkányhajó verseny.

A rendezvények költségvetési tervezete 5.600.000 Ft, amit a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01263 „Mezőtúriak a Berettyóért, kulturális és sport rendezvényekkel” azonosító számú projekt kapcsán elnyert 3.800.000 Ft összegű támogatás valamint különböző támogatások segítségével és önkéntesek munkájával tudtuk fedezni.

A rendezvények helyszíne: Mezőtúr, Hortobágy-Berettyó Főcsatorna-kikötő, Utcabál tekintetében a Kossuth Lajos tér.

A véleményem szerint a szervezők, a rendezők, a technikai személyzet, a kisegítők, az önkéntes segítők és az engedélyező szakhatóságok is mindent megtettek a rendezvények sikeres megrendezése érdekében.

A közúti híd felújítása nehezítette a rendezvényeink sikeres lebonyolítását, a szervezők figyeltek arra, hogy az építési terület megfelelően el legyen kerítve kordonokkal, szalagokkal valamint a Közterület felügyelet munkatársai biztosították a biztonságos átjárást az úttesten a lampionúsztatás ideje alatt. Nagyban nehezítette munkánkat az elektromos csatlakozás kiépítése a Kikötőben, mivel a Hivataltól vitt légekábel indokolatlanul 2020-ban leszerelésre került, így az elektromos energia ellátását egy katonai aggregátor segítségével tudtuk megoldani. Ez csak egy ideiglenes megoldás volt, amire a jövőben megoldást kell találni, hogy biztonságosan meg tudjuk szervezni a rendezvényt.

Az alapítvány segítői voltak idén is az Önkormányzat munkatársai, MÁV Zrt. Erősáramú Főnökség munkatársai, illetékes Vízügyi szakasz munkatársai, Intézményellátó munkatársai, Községi Ház munkatársai, akik munkájukkal és gépjármű használatokkal támogatták a város vízparti rendezvényeit.

Lampionúsztatás és Utcabál (2022. augusztus 27. szombat):

Az elmúlt évekhez hasonlóan sikeres és sok résztvevőt vonzó rendezvény volt az idei is. Méltán került be városunk kiemelt eseményei közé. Immár turisztikai értéknek is számít.

Minden évben vannak, akik e miatt jönnek Mezőtúrra.

Az idei évben is a délután folyamán kezdett benépesülni a Berettyó part, ahol most még színesebb rendezvényt tudtunk megszervezni. Pályázat kapcsán az „Egészséges Mezőtúrért program” valósult meg. Futóverseny nyitotta a rendezvényt, ahová óvodástól a felnőtt korig lehetett nevezni. Fő szempontunk az egészséges életmód népszerűsítése volt, ahol a futás öröme, valamint a versenyzés megszerettetése volt a cél korra, nemre való tekintet nélkül. A nevezések, valamint az eredményhirdetés közben kóstolhatták a helyi termelők termékeit a helyszínrre kilátogatók. Egész nap egészségügyi állapotfelmérést tartottak a szakképzett egészségügyi dolgozók. Vérnyomás, vércukorszint mérés, táplálkozási szaktanácsadás, valamint egészséges életmóddal kapcsolatos tanácsadás zajlott a kihelyezett pontokon. Az időjárás kegyes volt hozzánk és egész nap szép napsütéses idő volt. A lampionkészítésben ismét a Csoda-vár Óvoda óvónői voltak segítségünkre, akikkel környezetkímélő anyagokból készíthette el mindenki a saját lampionját. A színpadon közben World Jumping bemutató színesítette a programokat. A lampionúsztatás varázslatosra sikerült, rendhagyó módon a stég nem a megszokott helyen a híd alatt került kiépítésre a balesetveszély miatt, de így is csodás élményt nyújtott a kilátogatóknak.

A „merülő fal” az idei évben is nagy segítségünkre volt a lampionok összeszedésében.

Köszönet érte az önkénteseknek, környezetvédelmi egyesületnek és az illetékes vízügyi szakasznak.

Mind a Lampionúsztatás, mind pedig az azt követő Utcabál sok érdeklődőt csalogatott ki a rendezvényre, idén 4 sztárfellépő érkezett a színpadra. A visszajelzések alapján ezek a rendezvények sikeresek voltak, reméljük hamarosan megindulnak a fejlesztések a Kikötő területén.

Berettyó Kupa- Sárkányhajó verseny (2022. augusztus 28. vasárnap):

A Berettyó Kupa-Sárkányhajó versenyt idén a Lampionúsztatás és Utcabált követő napon került megrendezésre. A pályázat kapcsán „Vízparti rendezvények, vízi sportok szervezése” valósult meg. A verseny napján az időjárás eleinte „kegyes” volt hozzánk, a nap folyamán többször eleredt az eső, de ez nem szegte kedvét a versenyzőknek. A versenyre 5 csapat nevezett így lehetőség volt több számban is elindítani a csapatokat. Remek hangulatban telt az evezős verseny. A kilátogató családok kipróbálhatták milyen is a sárkányhajó evezés. Mezőtúron továbbra is biztosítottak a feltételek a sárkányhajózást kedvelők számára.

A színpadon különböző egészségi, fitsségi edzést, sportági edzés bemutatót tartottak. A kilátogatók kipróbálhatták ezeket az edzésformákat és informálódhattak az edzésekről.

Ezen a napon is fonton szempont volt az egészséges életmód népszerűsítése, hogy minél több mozgást ismerhessenek meg a rendezvényre kilátogatók. A nap folyamán lehetőség nyílt a helyi termelők termékeinek kóstolására is.

A napot egy koncert, valamint retro disco zárta a színpadon. Sajnos a nap végére esős idő lett, így kevés látogatót vonzott ki az este folyamán.

Ezúton is köszönetet mondunk az önkéntes munkavégzőknek, akik 2011 óta évente több mint 1 millió Ft értékű munkával támogatták a rendezvényeinket.

Bízunk benne, hogy jövőre újra találkozhatunk a vízparti rendezvényeinken.

Mezőtúr, 2022. szeptember 13.

Szűcs Lajos sk.